



Дети Мира, за руки возьмитесь!
Шар земной обнять под силу вам.
Войны на Земле остановите!
Мир подвластен детским голосам!
Милые мальчишки и девчонки,
Научите взрослых мирно жить.
Детские, прекрасные ручонки,
Постарайтесь Мир наш сохранить.

В сегодняшнем беспокойном мире очень полезно и важно говорить с детьми о самом главном – о мире на планете.

20 сентября накануне Международного Дня Мира в средней группе №9 прошло мероприятие «День Мира».

Ребята узнали, откуда появился этот праздник, что символом мира является работа Пабло Пикассо - изображение голубя. Познакомились с легендой о японском журавлике, которая связана с маленькой девочкой из Японии - Сасаки Садако.

Воспитатель Мрочковская Е.В. рассказала детям, что каждый год в этот день люди собираются, чтобы вместе подумать о том, как поддерживать мир на нашей планете и прекратить войны. Люди звонят в колокола, этот звон призывает жить в мире и радости. Согласно традиции установившейся в честь Международного дня мира, дети, по очереди передавая друг другу колокольчик, звонили в него.

Ребята читали стихи, вспомнили пословицы о мире, играли в ситуативную игру «Как поступишь ты?», в подвижную игру «Колечко». Помогли Малышу и Карлсону помириться, нарисовав ладошками Цветок дружбы.

В этот день ребята узнали много нового, и очень хочется верить, что когда дети вырастут, они смогут сделать для своей страны много полезного, доброго, чтобы наша Отчизна стала ещё сильнее.







